

ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ Сапрун О.В.,

ад'юнкт кафедри управління в ОВС НАВС

З'ясувавши сутність складових: охорона, громадський, порядок, ми зрозуміємо, що таке охорона громадського порядку.

Охорона - це дія за значенням охороняти. Охороняти - це оберігати від небезпеки когось, що-небудь, забезпечувати від загрози нападу, замаху і т.ін. Стояти на варті біля когось, чого-небудь; вартувати, стерегти. Забезпечувати, гарантувати недоторканність когось, чого-небудь. Оберігати від руйнування, знищення, завдання шкоди і т. ін. Захищати від чого - небудь.

Виходячи з наведених визначень, в контексті функціонального завдання, можна прийти до висновку, що охорона - це певний вид діяльності (державних органів, підприємств, організацій, громадян, їх об'єднань), комплекс заходів, спрямованих на забезпечення недоторканності, відвернення завдання шкоди.

Громадський - це прикметник, що походить від іменника громада. Виникає, відбувається в суспільстві або стосується суспільства, зв'язаний з ним; суспільний. Належний усій громаді, усьому суспільству; колективний. Признач. для загального користування.

Громадський, означає «належний до певного колективу людей», вказує на суспільство або людність цілої країни, на все громадянство, що підлягає законам країни й виконує пов'язані з цим обов'язки. Від цього маємо вислови: громадянські права, громадянська війна. Властиве українській мові слово цивільний, як і прикметник громадянський, відповідає російському гражданский, штатский, прикметник цивільний — протилежний слову військовий тощо.

Громада - група людей, об'єднаних спільністю становища, інтересів і т. ін. Об'єднання людей, що ставить перед собою певні спільні завдання; організація.

Взявши до уваги вище наведенні визначення, можна виділити наступне: що громадського - це похідне від громадський, загальний, приналежність до суспільства, громади яка об'єднана певними відносинами.

Порядок - це стан коли де-небудь чисто прибрано, всі речі на своїх місцях; чистота, лад; протилежне безладдю. Правильне або звичне розташування, розміщення чого-небудь. Правильний режим життя, життєдіяльності. Стан, коли все робиться, виконується так, як слід, відповідно до певних вимог, правил і т. Злагодженість, узгодженість у діях, організованість. Додержання правил, норм поведінки, дисципліна. Чинні закони, правила; норми громадської поведінки і т. ін. Місцеві звичаї, обряди і т. ін. Усталений спосіб життя, побут. Певна послідовність, черговість чого-небудь. Спосіб виконання, метод здійснення чого -небудь. Спосіб розміщення, розташування чогось.

В антична міфології висунута ідея щодо сенсу «порядку», яким є логіка розвитку світу: світ рухається від хаосу до космосу і характерними ознаками цього процесу виступають гармонія та міра.

Аналізуючи тлумачення щодо порядку в контексті функціонального завдання, можна зазначити, що порядок - це правило, закономірний устрій життєдіяльності людини, громади, суспільства, держави.

Тому можна зробити тільки висновок, що громадський порядок - це правила, закономірний устрій життєдіяльності людини, громади, суспільства, держави. З поняття виходить друге дане нами визначення, щодо функціонального завдання охорони громадського порядку - це вид діяльності, комплекс заходів, спрямованих на забезпечення недоторканності, відвернення завдання шкоди правилам, закономірному устрою життєдіяльності людини, громади, суспільства, держави. Є новим кроком в дослідженні функціональних завдань поліцейського відомства.

Аналізуючи сьогодишню ситуацію в Україні важко прийти до єдиного висновку, чи порушується громадський порядок - з юридичної оцінки, так порушується (порушуються встановлені правила, закономірний устрій життєдіяльності людини, громади, суспільства, держави). Аз людської, з оцінки совісті чи мають право організовуватись, для захисту своїх прав, кожен зможе дати відповідь сам. Самоорганізація, це найвищий прояв охорони громадського порядку, де непотрібні карально-репресивні органів для забезпечення закономірної життєдіяльності об'єднання «Майдану». Ситуацію яка склалась можна порівняти, з обставинами людини, яка переходить дорогу на нерегульованому пішохідному переході в той час коли по дорозі на великій швидкості мчить великий автомобіль. Людина знає, що вона має право перейти, «що Вона права», що вона може загинути під колесами великого автомобіля, але Вона набралась сміливості перейти на інший бік вулиці, в той же час змусивши великий автомобіль зупинитись і дотриматись правил. Інша категорія людей, чекають коли промчить великий автомобілі «відсиджуються», а потім переходять дорогу. Є й третя категорія людей, які стоять на одній частині вулиці, і нікуди не переходять, через те, що їх все влаштує, або через свою боягузливості, кожен себе виправдовує по різному. Отже «Майдан» це - та смілива людина. Можливо «Майдан» - це перехідний етап до громадського порядку, етап життєдіяльності людаства, без якої не можна прийти до цілковитої гармонії, як бурхлива юність, після якої неодмінно прийде зважена, толерантна старість.